

Rumunski Romgaz i Liberti Galati potpisali memorandum o izgradnji gasne elektrane, vetroelektrane i solarnih kapaciteta

Rumunska nacionalna kompanija za prirodni gas Romgaz i železara Liberti Galati zaključili su Memorandum o razumevanju za osnivanje joint venture kompanije, u cilju razvoja greenfield investicionih projekata – jedinice za proizvodnju električne energije na prirodni gas i jedinica za proizvodnju obnovljivih izvora energije, koristeći fotonaponske i tehnologije vetra, saopštio je Romgaz.

Putem ovog Memoranduma o razumevanju, dve kompanije su se složile da rade zajedno u pravom duhu partnerstva kako bi se osiguralo postojanje jedinstvenog i održivog pristupa u implementaciji investicionih projekata, koji se mogu finansirati iz sopstvenog kapitala i iz eksternih izvora, putem joint venture kompanije, koja će nastojati da privuče evropska sredstva kroz mehanizam finansiranja Green deal (Zeleni dogovor) i/ili kroz šeme finansiranja dostupne u Rumuniji.

Period implementacije ovih investicionih projekata biće između tri i po i četiri godine, tokom kojih će dve kompanije sarađivati i uložiti zajedničke napore da investicioni projekti postanu stvarnost i model dobre prakse u rumunskoj ekonomiji.

Adrian Volintiru, generalni direktor Romgaza, u saopštenju je izjavio „Ovo partnerstvo je primer za Rumuniju. Na ovaj način nastavljamo realizaciju prioriteta Romgaza u dugoročnoj razvojnoj strategiji, kojom želimo da diversifikujemo lance kapitalizacije prirodnog gasa na višem nivou. Ova investicija je važna na nacionalnom nivou i predstavlja prvi korak u pozicioniranju Rumunije na mapi Evrope u proizvodnji zelenog čelika. Takve investicije dovode do horizontalnih kretanja mnogih privrednih sektora i implicitna su motivacija za Romgaz da pojača istraživačko-proizvodne programe.“

Sanjeev Gupta, izvršni predsednik G.F.G. Alliance, u izjavi je rekao: „Na osnovu sporazuma koji smo danas potpisali sa Romgazom, moći ćemo da dugoročno isporučujemo konkurentnu energiju sa niskim udelom ugljenika, neophodnu za podršku ovom fascinantnom projektu proizvodnje čelika u Galatiju. Ne sumnjam da će ovaj projekat biti veliki uspeh i postaviće Galati na mapu, ne samo u Evropi, već i širom sveta, kao nisko-ugljeničnu, održivu proizvodnju čelika za novu eru, izgrađenu za buduće generacije.“

Izvor: e-nergia.ro